

СДЕЛАЕМ МИР КРАШЕ

В Год экологии, объявленный Газпромом, в Высокогорском муниципальном районе среди предприятий и организаций был учрежден конкурс в рамках проекта партии «Единая Россия» под названием «Сделаем мир краше».

Школьные и дошкольные учреждения активно включились в этот конкурс. Учащиеся школ соревновались за признание их работ самыми лучшими рисунками, фотографиями, сочинениями, литературными и декоративно-прикладными произведениями. Все их творчество было посвящено одной тематике – охране окружающей среды и экологии.

На днях были подведены итоги экологического состязания за девять месяцев текущего года. В церемонии награждения победителей среди школьников района приняла участие Гузалия Минкина, помощник депутата Государственного Совета Татарстана Рафката Кантюкова. Выступая перед ребятами и их педагогами, она рассказала о деятельности Рафката Абдулхаевича в избирательном округе, пожелала всем успехов в деле сохранения окружающей среды и экологии. Лауреатов конкурса поздравила руководитель исполнительного комитета местного отделения партии «Единая Россия» Раушан Хайруллина. Она поблагодарила Рафката Кантюкова за постоянную помощь, которую он оказывает жителям района, за поддержку участников конкурса.

В номинации «Декоративно-прикладное творчество» первое место заняла Регина Булатова (10 класс, Дубьязская средняя школа, руководитель – Ильдар Сибгатуллин), второе – Эльвина Шайдуллина (6 класс, Чепчуговская средняя школа, руководитель – Альфия Гильфанова), третье место – за Разилем Хайдаровым (5 класс, Казакларская средняя школа, руководитель – Алсу Мингазова).

Первое место в номинации «Фотографическое искусство» присуждено Лейсан Батырхановой (11 класс, Дубьязская средняя общеобразовательная школа, руководитель – Миляуша Хайруллина), второе – Камиле Низамовой (5 класс, Чепчуговская средняя школа, руководитель – Елена Степанова), третье – Дине Фаековой (6 класс, Казакларская средняя школа, руководитель – Миляуша Зиннатова).

В номинации «Изобразительное искусство» первого места удостоилась Ляля Сабирова (4 класс, Дубьязская средняя школа, руководитель – Гульнур Яруллина), второго – Эльвина Шамсутдинова (6 класс, Чепчуговская средняя школа, руководитель – Мадина Ахметзянова), третье место – за Фанисом Саляхиевым (7 класс, Казакларская средняя школа, руководитель – Галия Сабирзянова).

«Золото» в номинации «Сочинение» досталось Артему Шульге (8 класс, Дубьязская средняя школа, руководитель – Венера Сабирзянова), «серебро» – Алие Хакимовой (9 класс, Чепчуговская средняя школа, руководитель – Татьяна Чапурина) и «бронза» – Гульзиде Кадыровой (8 класс, Казакларская средняя школа, руководитель – Резеда Хамитова).

В номинации «Литературное искусство» первое место заняла Альбина Галиуллина (5 класс, Дубьязская средняя школа, руководитель – Фердинанд Хайруллин), второе – Рушан Аглиуллин (9 класс, Чепчуговская средняя школа, руководитель – Чулпан Гильфанова); третье – Гульназ Мингазова (9 класс, Казакларская средняя школа, руководитель – Зияна Гатауллина).

Рим ГАЛИЕВ

ИГРАТЬ С ДУШОЙ И С ОГОНЬКОМ В СЕРДЦЕ!



Вся волейбольная дружина!

По традиции, прежде чем стартовать в чемпионате страны, игроки и тренеры «Зенита-Казани» встречаются в Госсовете Татарстана с журналистами. Нынешний сезон не стал исключением.

Встречу открыл Председатель Госсовета и президент Федерации волейбола Татарстана Фарид Мухаметшин, который поделился впечатлениями от только что завершившегося чемпионата Европы, выигранного сборной России. «Думаю, многие восторгались игрой нашей сборной у экранов телевизоров, – высказал мнение Фарид Мухаметшин. – Эта победа войдет в историю «Зенита-Казани», отрядившего в национальную команду сразу четверых игроков – Максима Михайлова, Алексея Вербова, Николая Апаликова и Евгения Сивожелеза. Мы гордимся вами! Огромное впечатление лично на меня произвела игра Вербова. Он вытаскивал невероятные мячи! Последние

успехи сборной дают огромный импульс для развития волейбола в нашей стране. Стремительно растет уровень команд и конкуренция в чемпионате России, болельщики с удовольствием идут на трибуны. Все это здорово!»

«Мы взяли на себя обязательства и будем их выполнять, – сказал в своем выступлении президент «Зенита-Казани» Рафкат Кантюков. – Но и требования к команде какими были, такими и остаются. В недавнем проигранном матче московскому «Динамо» мне совершенно не понравился настрой команды. Не было энтузиазма, а без него никак нельзя. Конечно, радостно, что наших ребят было много в сборной России, но в клубе нужно играть с таким же победным настроем! Второй год подряд команду постигла неудача на полуфинальном этапе кубкового турнира страны. Нужно перестраивать команду, другого пути у нас нет. Надо возвращать титулы чемпионов России и победителей Лиги чемпионов».

Представляя новичков команды журналистам и вручая им традиционные тубетейки,

организаторы всем новобранцам желали держать высокую марку «Зенита-Казани». Трех игрокам клуба – Владиславу Бабичеву, Николаю Апаликову и Александру Абросимову – были вручены памятные знаки символического «Клуба Бабичева», которые отныне будут вручаться всем игрокам, сыгравшим за «Зенит-Казань» двести и более матчей. Вот только догнать игрока, имя которого присвоено клубу, вряд ли кому удастся – накануне Бабичев сыграл уже свой пятисотый матч за родную команду.

Главный тренер клуба Владимир Алекно подчеркнул, что играть в «Зените-Казани» очень непросто. «Мы говорим об этом всем новичкам, – отметил Алекно. – Перед нами всегда ставятся максимальные задачи, и это психологически тяжело. Даже второе место считается неудачей. Иные команды за тридцать лет не выигрывают столько, сколько завоевали мы за пять сезонов, но перед новым сезоном об этом уже не вспоминают. Все, кто собрался в этой команде, готовы к поставленным целям. К сожалению, из-за травмы мы потеряли основного связующего Лукаша Жигадло».

Да, потеря основного связующего, на которого делалась ставка в период подготовки команды к сезону, здорово ударила по командным действиям. Жигадло получил тяжелую травму на тренировке, и его возвращение в спорт под большим вопросом.

Пока в чемпионате страны наступил перерыв, связанный с участием сборной России во Всемирном кубке чемпионов, который в эти дни проходит в Японии. Как и в других международных турнирах, за сборную России играют и несколько волейболистов «Зенита-Казани». Это тройка в составе диагонального Максима Михайлова, блокирующего Николая Апаликова и доигровщика Евгения Сивожелеза. Кроме того, Мэттью Андерсон сыграет за сборную США. Не повезло Алексею Вербову, которому из-за травмы пришлось остаться дома и с командой готовиться к продолжению сезона. 27 ноября возобновится чемпионат российской суперлиги, и в гости к казанцам приедут игроки уфимского «Урала».

Александр МЕДВЕДЕВ

ПРОФМАСТЕРСТВО

СОВЕРШЕНСТВОВАЛИ НАВЫКИ ВОЖДЕНИЯ

В конце октября в ООО «Газпром трансгаз Казань» был проведен 13-й по счету смотр-конкурс профессионального мастерства водителей, ИТР, машинистов автомобильных кранов, машинистов кранов-трубоукладчиков и машинистов экскаваторов, посвященный Дню работников автомобильного транспорта.

Цели и задачи конкурса – совершенствование знаний правил дорожного движения, навыков безопасного вождения транспортных средств, повышение профессионального мастерства и престижа профессии водителя, укрепление делового сотрудничества и обмен опытом между структурными подразделениями.

В смотре-конкурсе приняли участие 150 работников Общества и ветераны автотранспортной службы. На открытии мероприятия с приветственной речью выступил генеральный директор «Газпром трансгаз Казань» Рафкат Кантюков, поздравивший участников конкурса с профессиональным праздником.

В ходе смотра-конкурса проверялись практические и теоретические знания его



Только очень опытный машинист экскаватора сможет огромным ковшом точно ухватить небольшой предмет

участников. Победителям, определенным судейской коллегией, вручены почетные грамоты ООО «Газпром трансгаз Казань» и денежные премии. В общекомандном зачете первое место присуждено Альметьев-

кому ЛПУМГ, второе – Константиновскому ЛПУМГ, третье – ЭПУ «Казаньорггаз». Кроме того, на мероприятии были представлены ретро-автомобили работников Общества.

Алена ПЕТРОВА